ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении

РЕШЕНИЕ

26.03.2018

№ 02/ 327-p

г. Иркутск

О внесении изменения в пункт 22 Положения о помощнике депутата Законодательного Собрания Иркутской области

Рассмотрев проект постановления Законодательного Собрания Иркутской области «О внесении изменения в пункт 22 Положения о помощнике депутата Законодательного Собрания Иркутской области», руководствуясь статьей 13 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

РЕШИЛ:

- 1. Внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области проект постановления Законодательного Собрания Иркутской области «О внесении изменения в пункт 22 Положения о помощнике депутата Законодательного Собрания Иркутской области».
- 2. Рекомендовать Законодательному Собранию Иркутской области принять указанный проект постановления.

Председатель комитета

Б.Г. Алексеев